

Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. január 23.-ai ülésére.

Tárgy: Mini bölcsőde működtetésének kérdése

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint tudják a Mini bölcsőde építési munkálatai a végéhez közelednek, bár vannak még teendők, az udvar rendbetétele és a beltéri berendezések beszerzése, elhelyezése.

Működtetésnek kérdésében azonban a mielőbbi nyitás és a szoros pályázati határidő lejárta miatt döntésre kell jutnunk. E kérdés eldöntésének függvénye, hogy a leendő alkalmazottak állaspályázatait kiírassuk, ami a születendő döntés függvényében 2 vagy 3 főt jelentene.

A fenntartó kötelezően ellátandó feladatait jogszabály rögzíti.

A mini bölcsőde működtetése szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzéshez - működési engedélyhez - kötött tevékenység. A működést engedélyező szerv a megyei kormányhivatal, mely a működést akkor engedélyezi, ha

- a fenntartó becsatolta a szükséges dokumentumokat, iratokat;
- a személyi feltételek megfelelnek a külön jogszabályban meghatározott követelményeknek;
- a tárgyi feltételek megfelelnek a külön jogszabályban meghatározott követelményeknek;
- a szakhatóságok (első fokon a népegészségügyi feladatkörében eljáró járási hivatal, az építésügyi hatóság, a tűzvédelmi szakhatóság és a megyei kormányhivatal az élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi igazgatóság) a szakvéleményükben hozzájárulnak a működtetéshez.

A működtetési engedélyeztetési eljárás során be kell nyújtani a mini bölcsőde helyi szakmai programját.

A mi településünk esetében a mini bölcsőde

- önálló bölcsődeként, vagy
- többcélú óvoda-bölcsődeként; vagy
- többcélú, közös igazgatású intézmény önálló szervezeti és szakmai egységeként, feltéve, hogy többcélú óvoda-bölcsődeként való működtetésére nincs lehetőség.

A működési forma kiválasztásánál figyelembe kell venni a helyi igényeket és az intézményfenntarthatóságot.

A gyermekek ellátását csoportonként 1 fő kisgyermeknevelő és 1 fő bölcsődei dajka végzi.

A mini bölcsődében a kisgyermeknevelő heti 1 órában vezetői feladatokat is ellát. A kisgyermeknevelői munkakörben alkalmazott személyt az alapszabadság mellett évi 25 nap nevelői pótszabadság illeti meg, valamint a bölcsődei csoportban napi 7 órát kell eltöltenie.

Bölcsődei dajka munkakörben az a személy alkalmazható, aki eredményesen elvégezte a bölcsődei dajka képzési követelményeit tartalmazó rendeletben előírt tanfolyamot.

A kisgyermeknevelőnek és a bölcsődei dajkának érvényes Egészségügyi Nyilatkozattal kell rendelkeznie.

A fenntartónak úgy kell megszerveznie a teljes nyitva tartás idejére a gyermekellátást, hogy az biztonságos legyen. A bölcsődei dajka munkakör napi nyolcórás munkarendben kell megszervezni. A központi költségvetés a feladatalapú finanszírozás keretén belül a kisgyermeknevelő és a bölcsődei dajka támogatása mellett lehetővé teszi további 0,5 fő bölcsődei dajka alkalmazását.

Az önálló mini bölcsődében a fenntartó döntése alapján heti 20 órában lehetőség van intézményvezetőt alkalmazni, aki vezetői teendői mellett a gyermekek ellátását is segítheti.


A fenntartó a kisgyermeknevelő vagy a bölcsődei dajka betegsége, vagy más váratlan helyzet esetén helyettesítést biztosít. A helyettesnek az adott munkakörhöz előírt képesítéssel és érvényes Egészségügyi Nyilatkozattal kell rendelkeznie. A jogszabály lehetővé teszi, hogy amennyiben az adott munkakör betöltéséhez előírt végzettséggel rendelkező személy nem áll rendelkezésre, abban az esetben a kisgyermeknevelőt helyettesítheti a többcélú óvoda-bölcsőde esetén az az óvónő is, aki a jogszabályban előírt 60 óras továbbképzésen részt vett, illetve a bölcsődei dajkát helyettesítheti az óvodai dajka.


Esetünkben a működtetés legkedvezőbbben a többcélú óvoda-bölcsőde formában valósulhatna meg. Hiszen így az óvoda égisze alatt futna, nem kellene önálló intézményt létrehozni és a személyi feltételek biztosítása anyagilag és szervezési szempontokból (pl.: helyettesítés esetén a helyettes biztosítása) kedvezőbb lenne. Ebben a felállásban a működéshez egy fő kisgyermeknevelő és egy fő bölcsődei dajka alkalmazásával biztosíthatók személyi feltételek.

A másik két működtetési formában (önálló bölcsőde vagy többcélú, közös igazgatású intézmény önálló szervezeti és szakmai egységeként) 3 fő -melyből egy fő vezető- személy alkalmazásával kell számolnunk. A vezető ez esetben a jogszabályok alapján felsőfokú végzettséggel és egyéb ott előírt képesítéssel rendelkező lehet, ami jelentősen megnöveli a munkabérekre fordítandó keretet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a legkedvezőbb variációt elfogadva hozza meg döntését.

Tass, 2019. 01. 18.


Németh Gábor
polgármester



Tass Község Jegyzőjétől.

Határozat tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. január 23.-ai ülésére
...../2019.(I.23.) határozat

Határozat

„A” változat

1./Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a bölcsődei ellátást mini bölcsődei formában a Márk Ilona Hétszínvirág Óvodához csatolja, új telephely bejegyzésével. Ennek megvalósítására 2019 március 31 nappal a Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda intézményt, mint költségvetési szervet átszervezés nélkül kibővíti Óvoda és Mini Bölcsődévé.

2./ A képviselő-testület a bölcsődei nevelő gondozó munka ellátására 1 fő kisgyermeknevelő és 1 fő bölcsődei dajka alkalmazásával biztosítja a mini bölcsődei rész működését a nevelési és gondozási feladatok ellátását a Tass Széchenyi út 46 szám alatt.

3./A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda intézmény alapító okiratát módosításával kapcsolatos előkészületeket elvégezze.

„B” változat

1./Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a bölcsődei ellátást mini bölcsődei formában, egy csoportban, többcélú közös igazgatású intézményként önálló szervezeti és szakmai egységként óvoda-bölcsődéként szervezi meg és biztosítja a településen 2019 április 01 napjától a Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda és Bölcsődéje intézményének átszervezésével.

2./ A képviselő-testület a bölcsődei nevelő gondozó munka ellátására 1 fő kisgyermeknevelő és 1 fő bölcsődei dajka 1 fő intézményvezető alkalmazásával biztosítja a mini bölcsődei rész működését a nevelési és gondozási feladatok ellátását a Tass Széchenyi út 46 szám alatt.

4./ A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda intézmény alapító okiratát módosításával kapcsolatos előkészületeket elvégezze.

Hat. idő: 2019 február 28

Felelős: Németh Gábor polgármester

Határozatról értesülnek:

Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda vezetője- Mészáros Pálné

Zolnai Margit jegyző helyettes

Czégányné Végh Erika Gizella

Tass, 2019.január 21

Bálintné dr. Mag Melinda jegyző tartós távollétében
helyette Zolnai Margit

